

МОЯ «АМЕРИКА»

В нашем мире есть много неизведанного и таинственного, и каждый из нас - это «маленький» первооткрыватель, который, хоть и не открывает Америку, как Колумб, но находит ключ к своему сердцу, к своей душе и, наконец, к своему вдохновению. А моё «открытие америки» - это картина лучшего в мире города, с высоты птичьего полета.

Мир, удивительный и волшебный, рядом, стоит лишь переступить порог дома, и вы ощутите его близость и далекость. Стоит лишь быть рискованым человеком, как вдруг вам будут подвластны земля и небо, огонь и вода и, конечно же, всё неизведанное.

Например, Христофор Колумб, человек с рискованным характером, является одним из тех людей, дела которых оказали огромное влияние на историю всего человечества. Будучи двадцатилетним, он уже был опытным моряком и не раз отправлялся в плавание на португальских кораблях. Будь то страсть к новым открытиям или тяга обеспечить себе безбедное существование, смельчак Колумб отправился в его главнейшее путешествие, когда после радостных криков: «Земля!» корабли спустили якоря и прозвали это место Америкой. Но, стоит заметить,

формально Христофор Колумб открыл лишь острова у берегов Центральной Америки, а в Северной Америке и вовсе никогда не был.

Я не Колумб, не Коперник, не Тасман, я обычная ученица, которая выбралась за порог дома и отправилась напрямик в Санкт-Петербург. Я влюбилась в этот город с первого раза, и всё ещё помню это чувство. Вот открытие в моей душе и в моей жизни! Я боялась, что не смогу разделить свой восторг с другими людьми, но ошибалась. Во время похода по знакомым и незнакомым местам я любовалась великолепием и красотой северной столицы, а вокруг были восхищенные лица как жителей этого города, так и туристов. Мне казалось прекрасным ВСЁ! И даже Петропавловская крепость была совсем не мрачной, она была красивой, со своей историей, таинственной и вскоре изведанной мною. Каждый памятник умудрился завоевать моё внимание так, что я фотографировала их с разных ракурсов и видов. Удивляли вежливые и доброжелательные люди в городе Петра, которые обходились без слов: блин, прикинь, типа и ваще. А главным открытием стал Чижик-Пыжик, в которого я пыталась попасть монеткой и загадать желание. Какой же он всё-таки маленький, а сумел стать такой достопримечательностью!

А самое прекрасное, что я запомнила за время пребывания в этом городе, - это вид города с высоты птичьего полета. В течение экскурсии по крыше Исаакиевского собора открылся весь город, как на ладони. Меня сопровождал легкий ветерок и немой восторг. Это было чудесное место, где даже белые

голуби укрылись передохнуть. Свои невероятные ощущения я не забуду никогда! Спасибо тебе, любимый город и его окрестности. Спасибо Петру за город!

*Чернышева Настя
гимназия №56
г. Ижевск*

